

Иностранные студенты Гуманитарного института приняли участие в Географическом диктанте в Центральном военно-морском музее



30 ноября 2025 года иностранные студенты Гуманитарного института СПбПУ с ответственным по работе с иностранными студентами ГИ доцентом Ириной Ивановной Колесник приняли участие в культурной программе и образовательных мероприятиях Центрального военно-морского музея имени Петра Великого. Визит состоялся в рамках ежегодной международной просветительской акции «Географический диктант», которую проводит Русское географическое общество.



Комплекс мероприятий, приуроченных к Географическому диктанту, был посвящён отмечаемому в 2025 году 180-летию со дня основания Русского географического общества. Тематика программы раскрывала историю русских морских географических экспедиций в разные страны.

В мероприятии приняли участие иностранные студенты Высшей школы лингвистики и педагогики, Высшей школы международных отношений и Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы: Мухаммедов Бегенч, Курамбаев Азамат, Мадримов Тимур, Рамалданов Сейд (Туркменистан), Файзуллахужаева Мадинахон Махсуджон кизи (Узбекистан), Мао Илин, Чжан Синьюэ, Тянь Сюйтун, Ван И, Ли Цзюньин, Лю Чэнжань, Чжао Цзыянь, Сун Гуюй, Чжан Сэншэнь, Дэн Фэйфэй, Чжоу Цяци, Цзя Цзе (Китай).

Студенты посетили концертную программу, написали географический диктант и приняли участие в географической викторине. Также они представили элементы культуры своих стран: Лю Чэнжань и Рамалданов Сейд выступили с сообщениями и презентациями о географических и культурных особенностях Китая и Туркменистана, а Мао Илин и Чжан Синьюэ представили творческий номер — песню на китайском языке.



По итогам мероприятия студентам вручили именные сертификаты участников, книги и памятные сувениры Центрального военно-морского музея имени Петра Великого.

Совместная реализация просветительского проекта «Географический диктант» способствует повышению знаний в области географии, укреплению дружбы между народами и адаптации иностранных студентов в культурной среде Санкт-Петербурга и России в целом.

Гуманитарный институт выражает благодарность директору Центрального военно-морского музея имени Петра Великого Руслану Шамсудиновичу Нехай, руководителю научно-информационного отдела Константину Александровичу Коломийцу и сотрудникам музея за сотрудничество и предоставленную возможность принять участие в мероприятии.



Особая благодарность — ответственному куратору ВШЛиП доценту Анне Михайловне Крундышевой за содействие в организации подготовки к мероприятию.

Материал подготовила ответственная по работе с иностранными студентами ГИ Колесник Ирина Ивановна.